

坚决打好污染防治翻身仗



编辑 / 李新伟 校对 / 庆栋 组版 / 陈晨

2017年6月15日 星期四

检讨发言材料

中共洛龙区委 洛龙区人民政府

(2017年6月13日)

在污染防治工作中,我区存在重点区域治理不力、散煤燃烧管控不严、“小散乱污”企业整治不彻底、城乡接合部扬尘管控及建筑垃圾管理不到位、洛河排污口截污和白马寺污水处理厂建设缓慢等诸多问题,拖了全市生态环境建设后腿,对此,我们深感愧疚和自责。究其原因:一是思想认识不到位。没有把污染防治工作摆上重要位置,认识不深刻,头脑不清醒。二是工作措施不力。对重点领域、薄弱环节投入不够,对“小散乱污”企业,如工地、饭店等治理方法单一,缺乏有效措

施。三是责任分工不明确。“九龙治水”,责任交叉,没有形成合力。四是工作作风不扎实。干部作风浮躁,执行力不强,存在“庸、懒、浮、怨、疲”等现象。

下一步工作中,我们将深刻汲取教训,采取有效措施,坚决扭转被动局面。一是强化督查问责。落实领导责任,抽调精干力量补充到攻坚办、督查办,定岗、定责、定区域,紧盯重点工作,一线督查,传导压力,对督查发现的问题从严问责,倒逼各责任单位从严落实。二是提升网格化管理水平。将全区180平方公里划分成140个网格,实

行区领导、科级干部分包责任制,建立全域覆盖、无缝对接的污染防控机制。三是加强宣传引导。变“政府独唱”为“全社会合唱”,在村(社区)大力宣传大气污染防治、水污染防治的重要意义,引导企事业单位、商户、居民积极参与,形成全民监控的良好局面。四是聚焦问题,强力攻坚。大气污染防治方面,6月底前,全面完成重点区域环境整治及231家燃煤设施整治任务,8月底完成剩余4台燃煤锅炉拆改任务;按照断水断电、清除设备、清除原料、吊销执照“四个到位”的标准,6月底前全部完成

“小散乱污”企业整治任务;狠抓臭氧污染治理,严格落实工业、包装印刷等行业错峰生产制度,6月底前完成挥发性有机物治理任务;加强城乡接合部建筑垃圾、砂石料厂管理,坚决杜绝乱堆乱放;所有拆迁工地严格进行湿法作业,所有建筑工地严格落实“七个百分之百”和“一票停工制”监管措施。水污染防治方面,6月底前,完成洛河白马寺段4个排污口截污工作,8月底前完成洛河南岸15个排污口截污和白马寺污水处理厂建设工程,高标准完成水源地周边环境综合整治任务。

环境污染 举报有奖

24小时电话举报热线:12369

来信和来访到市环保局信访科举报,地址为洛阳市九都东路328号环保大厦一楼,邮政编码:471002

微信公众号举报:举报人可通过微信搜索公众号“12369环保举报”进行举报

电子邮件举报:lyhjjb12369@163.com



NEO 未来

活动日期
6月16日-18日

新蕾电动车 NEO见面会

全球发布 荣耀上市 洛阳站
法式电动 惊喜爆款 特价狂欢就等你来

活动地址: 涧西区牡丹广场西头

热线: 15538807399



NEO 系列

法国设计师领衔设计研发
精选全球十级美色
全新蓝创科技think blue 平台



风靡 (60V20AH)
超级换购价

2299元

新蕾洛阳所有专卖店同时联动, 特惠狂欢